

Мы должны помнить...

Я так хочу, чтобы войн на нашей планете никогда не было. История часто ничему не учит человечество, и пока люди всё ещё проливают кровь на полях битв. Война забирает у людей всё: близких, дома, а очень часто и жизнь.

Наши предки отстаивали право на жизнь для многих поколений. Столько детей остались сиротами, сколько девушек потеряли своих женихов, сколько матерей не увидели больше своих сыновей и дочерей.

В 1941 году, когда подло и неожиданно на нашу страну напали немецкие захватчики, русский народ не сдался, хотя и не было никого оружия, никто не был готов к вероломному вторжению. Все, кто мог, взяли в руки оружие и пошли на защиту Отчизны. Прямо со школьной скамьи вчерашние мальчишки уходили на фронт, не думая о себе. Столько детей и женщин трудились на заводах и производили боеприпасы. Столько девушек лечили и спасали раненых солдат, вынося их на себе с поля боя. Никто не думал о себе.

Да, было страшно, но люди сражались за будущую жизнь с врагом, смертью, голодом. Лишь сильный духом, смелый и готовый идти до конца народ мог прийти к победе, прожив эти страшные годы с верой и надеждой на лучшее будущее.

Мы будем помнить эти подвиги даже спустя сто и двести лет. Мы должны помнить!

Лаврентьева Анастасия, 6 класс